6 MANUAL PRODEJCE PRO M410
(MM G333.250.0)

<
>
=
c
>
—
T
=9
@)
O
o
(@)
m
e
=
(@)
<
9
@)
=

OBSAH

6.10VOD. ... 2 633 KabelaZ .......oeiiiiieiiii e 7
6.2 Specifikace. ... 3 6.3.4 Kabelovy konektor a zpiisob pouZiti nastroje BAFANG.....7
6.2.1 Obrysy a geometrické rozméry......................... 3 6.3.5 Instalace chraniCe a krytu. ...............ooiiiiiiinl L 8
6.2.2 Povrch A 6.3.6 Instalace fetézového kola..............covvuiiniinninn 9
6.2.3 Informace o skladovani..................c..ooeouiinnl 4 6.3.7 Instalace KIiKy. .......veveeiei 9
6.3 INSTALACE POHONNE JEDNOTKY..................... 5 6.3.8 Instalace externiho snimace rychlosti.................... 10
6.3.1 Seznam pouzivanych nastroji................coeeeeen. 5 6AUDRZBA. ... 12

6.3.2 Instalace pohonné jednotky do pfipojovaciho rozhrani...6

BAFANG BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 1



6.1 UVOD

+ ldentifikace

Na krytu je jedinecna identifikace vyrobku, jak je
znazornéno na obrazku:

M 6333.250.C 11
(67FaS8170001

+ Model vyrobku : —
MM G333.250.C 1 Laser_part
| =

+ Rozsah pouziti .
Poznamka: Stitek obsahuje dlezité informace o

e Plati pouze pro jizdni kola s elektrickym tomto vyrobku. Radné je uschovejte pro aktua-
pohonem a specidiné navrzena nebo lizaci softwaru nebo poskytovani poprodejniho
licencovana pro tento typ kola. Je vhodny pro servisu.

horska kola. Nemél by byt pouzivan pro soutézni
ani jiné komer¢ni Ucely.

2 BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 BAFANG



6.2 SPECIFIKACE

(DModel motoru: MM G333.250.C

Jmenovity vykon (W) 250
Jmenovité napéti (V) 36/43/48
Vodotésné IP65
Certifikace CE/ROHS /EN14766
Venkovni teploty -20C~45C

6.2.1 Obrysy a geometrické rozméry

BAFANG BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 3

<
>
=
c
-
=z
-
=
@)
O
jaL
)
m
o
=
@)
<
@)
_|
@)
=




153'5

Center of bicycle 53

Center of chain wheel

Left of bicycle Right of bicycle

Retézova linka (CL): 53mm
Standardni hridel: BAFANG

6.2.2 Povrch

Nérazuvzdorny cerny povlak

6.2.3 Informace o skladovani

Jizdni kolo by mélo byt skladovano ve vétrané vihké a suché mistnosti. Jizdni kolo neukladejte v blizkosti
silnych magnetickych predmétd.

4 BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 BAFANG



6.3 INSTALACE POHONNE JEDNOTKY

6.3.1 Seznam pouzivanych nastroji

a Nepouzivejte razové utahovaky.

Pouziti nastrojtl Nastroje

Upevnéni Sroubl na rozhrani rdmu a po-
honné jednotky

. \ . Vnitfni Sestihranny klic
Upevnéni Sroubl na klice y

Montaz ochranného krytu a krytu

Upevnéni Sroubd na krytu motoru a krytu

kabelu Sroubovak T10 Torx

Zajisténi a povoleni pojistnych matic na

v, Nastroj BAFANG
fetézovém kole

Nastrcny klic
(BAFANG: primér = 17,7 mm, délka = 63 mm)

(JINE: préimér <20 mm, délka >35 mm)

Upevnéni matic na rozhrani rdmu a pohon-
né jednotky

Q0O 6

Pfipojeni kabelaze Nastroj BAFANG

Nastroj BAFANG

BAFANG BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 5

<
>
=
c
-
=z
-
=
@)
O
jaL
)
m
o
=
@)
<
@)
_|
@)
=




6.3.2 Instalace pohonné jednotky do pripojovaciho rozhrani

e Sroub M8

© Plocha podiozka M8
e Pojistna matice M8
© nNstadis nastrenym klicem

Kroky:

1) Vyrovnejte otvor 1 na rozhrani ramu s montaznim otvorem na motoru.

2) Otocte motor proti sméru hodinovych rucicek kolem otvoru 1 a vyrovnejte otvory 2 a 3.
3) Pipevnéte 3 Srouby M8 do otvord 1, 2, 3 z pravé strany na levou stranu.

4) Upevnéte 3 pojistné matice M8 s plochymi podlozkami na levé strané ramu s utahovacim momentem
35 N.m.

6 BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 BAFANG



6.3.3 Kabelaz

o Konektor pro napajeni pohonné jednotky

e Zasuvka pro napajeni baterie

e Konektor (6 pinC) na pohonné jednotce

o Zasuvkovy konektor (6 pind) pro dalsf
zafizeni

e Zasuvkovy konektor (8 pinli) na pohonné
jednotce

Konektor samec (8 pind) zadni sbérnicovy
kabel

Q Konektor (8 pind) na pohonné jednotce

o Konektor samice (8 pind) na predni strané
kabelu BUS

Kroky:

1) Propojte zasuvkovy konektor (8 pind) pro EB-BUS ,d” se zasuvkovym konektorem (8 pinl) na pohonné
jednotce ,D".

2) Propojte konektor (8 pint) pro EB-BUS ,,c” s konektorem (8 pind) na pohonné jednotce ,C".
3) Propojte napajeci konektory.

Poznamka: Zda propoijit 6kolikovou sbérnici EB-BUS s pohonnou jednotkou, zavisi na funkénich
pozadavcich zékaznika.

6.3.4 Kabelovy konektor a zplisob pouziti nastroje BAFANG

e

Cable connector el l
BAFANG tool- <

Kroky:

1) Drzte konektor kabelu levou rukou.
2
3
4
5

Pravou rukou zasunte nastroj BAFANG do spodni ¢asti kabelového konektoru.
VloZte nastroj BAFANG ve sméru hodinovych rucicek, aby oba pevné zapadly do sebe.

Vlozte jednotku do odpovidajici pozice na pohonné jednotce.

Po vloZeni na misto otocte nastrojem BAFANG proti sméru hodinovych rucicek a vyjméte jej.

BAFANG BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 7

<
>
=
c
-
=z
-
=
@)
O
jaL
)
m
o
X
@)
<
@)
_|
@)
=




6.3.5 Instalace chranice a krytu

e Sestihranny Sroub s valcovou
hlavou M3*8

G Kryci pouzdro

Pomoci Sroubovaku T10 Torx utahnéte 3 Srouby M3*8 skrz otvory na kryci skfini k rozhrani ramu s

utahovacim momentem 1 N.m.

6 Sroub s vnitfnim $estihranem
M5*8
e Chranic retézu

Pomoci vnitfniho Sestihranného klice utdhnéte 4 Srouby M5*8 skrz otvory na ochranném krytu k rozhrani

ramu s utahovacim momentem 4 N.m.

BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 BAFANG



6.3.6 Instalace retézového kola

@ Retézové kolo (Retézové kolo
se vyrabi podle objednavek
zakaznikd)

e Zamykaci krouzek

@ Nastroj BAFANG

1) Nasadte fetézové kolo na drazkovanou hfidel pohonné jednotky.

2) Pomoci néstroje BAFANG upevnéte pojistny krouzek na drazkovaci hfidel s utahovacim momentem 35 N.m.

6.3.7 Instalace kliky

O Lo kika
e Prava klika

Sroub s vnitfnim Sestihranem
M8*P1*15

BAFANG BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 9

<
>
=
c
>.
=
=
=9
@)
O
o
(@)
m
e
=
(@)
<
9
@)
=




1) Po montaZi pravé kliky na pravou hfidel.
2) Stfidavé upevnéte 2 Srouby M8*P1*15 vnitfnim Sestihrannym klicem. (Poznamka: nepfipevriujte je vzdy
jen z jedné strany). Kroutici moment pro kli¢ je 15 N.m.

3) Stejnym zpUsobem namontuijte levou kliku. (Pozndmka: Ujistéte se, Ze jsou dvé kliky rovnobézné.)

6.3.8 Instalace externiho snimace rychlosti

@ Model: SR SD021.01

o Snimac rychlosti
™ e Magnet pro snima¢ rychlosti

1) Kfizovym Sroubovakem upevnéte montazni Srouby skrz snimac otacek.

2) Utdhnéte snimac rychlosti na ramu.

3) Nasadte pryzové tésnéni na snimac otacek, pod kterym se skryva Sroub. Pozadavek na tocivy moment:
1,5N.m-2 N.m.

(Poznamka: Ujistéte se, ze mezera mezi snimacem otacek a magnetickou jednotkou je 10 az 20 mm.)

10 BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 BAFANG



(2 Model: SR SD051.02
| '! ° Zadni plocha vidlice
! | : e Snimac rychlosti

<
>
=
c
-
=z
-
=
@)
O
jaL
)
m
o
=
@)
<
@)
_|
@)
=

1) Umistéte snimac¢ do montazni oblasti zadni ploché vidlice.

2) Utdhnéte Sroub se zapustnou hlavou M5*12 ve sméru hodinovych rucicek a nainstalujte zastrcku.
(Kroutici moment: 3N.m.)

The mounting area of magnet.

3) Nainstalujte magnet na kotoucovou brzdu a pomoci Sroubovaku utdhnéte 2 Srouby se zapustnou
hlavou M5*12. (Kroutici moment: 3 N.m.)

BAFANG BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 "



6.4 UDRZBA

« Udrzbu musi provadét autorizovany personal
se spravnym vybavenim.

+ Motor nerozebirejte.

K isténi soucasti nepouzivejte fedidla ani
jina rozpoustédla. Tyto latky mohou poskodit
povrchy.

K zajisténi ochrany soucasti se vyvarujte
jejich ponoreni do vody.

» Nepouzivejte vysokotlaké Cistici trysky.

+ Pfi delSim skladovani baterii vypnéte a nes-
kladujte ji v blizkosti zdrojl tepla.

12 BF-DM-C-MM G333-CZ listopad 2019 BAFANG



